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XVI Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VII kadencji 

 

Protokół z dnia 18 lutego 2026 roku 

 

Nr  XVI/26 

 

XVI Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Powia-

towego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą obec-

ności (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 29 Radnych.  

 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1411) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady Pan Andrzej 

Jamrozik opisał w formie audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb XVI Sesji 

oraz poinformował, że dla osób z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania 

z Sesji zamieszczonego na stronie internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji. 

 

O godz. 13:00 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Dyrektorów Wydziałów Starostwa 

i jednostek organizacyjnych oraz zgromadzonych Gości. 

                  

Punkt 2. Przedstawienie porządku XVI Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Wraz z przesłanym zawiadomieniem, Radni otrzymali porządek XVI Sesji: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku XVI Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

3. Przyjęcie protokołu XV  Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego.  

5. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu 

trwałego zarządu (dz. nr 763/96 w Siechnicach). 

6. Uchwała w sprawie udzielenia w 2026 roku dotacji celowych na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

gminnej ewidencji zabytków, znajdujących się na stałe w granicach administracyjnych po-

wiatu wrocławskiego. 
7. Sprawozdanie Starosty Powiatu Wrocławskiego z działalności Powiatowej Komisji 
      Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025. 
8.   Interpelacje i zapytania Radnych. 

9.   Wnioski i oświadczenia. 

10.  Zamknięcie XVI  Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu XV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego 

z dnia 19 grudnia 2025 r. został sporządzony i zamieszczony wraz z materiałami sesyjnymi 
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w systemie eSesja w dniu 11 lutego 2026 r. oraz wyłożony do wglądu w Biurze Rady. Do dnia 

17 lutego 2026 r. nie wniesiono w formie pisemnej jako załączników do protokołu poprawek 

ani uzupełnień.  

Przewodniczący stwierdził zatem, na podstawie § 22 ust.7 Statutu Powiatu Wrocławskiego, 

przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił informacje związane z pracą i funkcjonowaniem Rady 

Powiatu Wrocławskiego. 

 

Następnie Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz przedstawił sprawozdanie z działalności 

Zarządu Powiatu Wrocławskiego w okresie międzysesyjnym. 

 

Punkt 5. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych 

z tytułu trwałego zarządu (dz. nr 763/96 w Siechnicach). 
 

O przedstawienie projektu uchwały został poproszony Pan Wicestarosta Powiatu 

Wrocławskiego Marcin Korytko. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu 

trwałego zarządu (dz. nr 763/96 w Siechnicach) została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Punkt 6. Uchwała w sprawie udzielenia w 2026 roku dotacji celowych na prace konserwa-

torskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru za-

bytków lub gminnej ewidencji zabytków, znajdujących się na stałe w granicach admini-

stracyjnych powiatu wrocławskiego. 
 

Projekt uchwały przedstawił Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego.  

 

Wypowiedź Pana H. Kurysia uzupełnił Pan Przewodniczący Rady. 
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Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej – Pani 

Agata Roman przedstawiła pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

  

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie udzielenia w 2026 roku dotacji celowych na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

gminnej ewidencji zabytków, znajdujących się na stałe w granicach administracyjnych powiatu 

wrocławskiego została podjęta jednogłośnie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Punkt 7. Sprawozdanie Starosty Powiatu Wrocławskiego z działalności Powiatowej Ko-

misji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025. 
 

Przewodniczący poinformował, że stosownie do przepisu art. 38b ust. 3 ustawy o samorządzie 

powiatowym, w dniu 30 stycznia br. Starosta Powiatu Wrocławskiego złożył Radzie Powiatu 

sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025.  

Sprawozdanie zostało zamieszczone w Informatorze w systemie eSESJA i wysłane 

do publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego. 

 

Sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025 w 

imieniu Pana Starosty przedstawił Pan Arkadiusz Małecki – Kierownik Zespołu ds. 

Zarządzania Kryzysowego Starostwa. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Punkt 8. Interpelacje i zapytania Radnych. 
 

Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie zostały złożone interpelacje 

ani zapytania Radnych. 

 

O głos poprosiła Pani Radna Agata Roman, która zapytała o publikację sprawozdań 

przedstawianych podczas Sesji przez Przewodniczącego Rady Powiatu oraz Starostę Powiatu 

Wrocławskiego.  

 

Przewodniczący przypomniał, że w myśl art. 21 ust. 12 znowelizowanej ustawy o samorządzie 
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powiatowym, interpelacje i zapytania złożone w tym punkcie ustnie powinny być uzupełnione 

o formę pisemną. Interpelacje i zapytania składane są do Przewodniczącego Rady, który 

przekazuje je niezwłocznie Staroście.  

Ponadto Przewodniczący poinformował, że sprawozdania, o których mowa, publikowane są na 

stronie BIP Powiatu Wrocławskiego oraz w systemie eSesja w zakładce „Informator”. 

 

Kolejno głos zabrała Wiceprzewodnicząca Rady - Pani Anna Chmielewska. Pani Radna 

skierowała zapytanie do obsługi prawnej Starostwa dotyczące spraw proceduralnych złożonego 

wniosku o odwołanie Starosty Powiatu Wrocławskiego oraz o formę zwołania dzisiejszej Sesji.  

 

Przewodniczący poprosił Panią Wiceprzewodniczącą Rady o złożenie zapytania w formie 

pisemnej. Następnie Pan Przewodniczący udzielił głosu Panu Mecenasowi Michałowi 

Basińskiemu. 

 

Pan Adwokat Michał Basiński udzielił odpowiedzi na zapytania Pani Radnej. 

 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał treść złożonego wniosku o odwołanie Starosty 

Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 9. Wnioski i oświadczenia. 

 

W bieżącym punkcie nie zostały złożone wnioski ani oświadczenia Radnych.  

 

Punkt 10. Zamknięcie XVI Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.   
 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 14.04, Przewodniczący Rady zamknął XVI Sesję 

Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Andrzej Jamrozik 
 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

 
Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2024 r. poz. 2595 ), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie przebiegu sesji, 

utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z XVI Sesji Rady w dn. 18 lutego 2026 r. wraz z napisami znajduje się pod linkiem: 
https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/80190/xvianadzwyczajnaasesjaaradyapowiatuawroc%

C5%82awskiegoaviiakadencjiawadniua18alutya2026r.htm oraz na stronie internetowej: 

www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 
 


